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南あわじ市及び南あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会 

合同定例会会議録 
 

 

１．日  時   令和３年１１月１６日（火） 午前９時００分開会 

 

２．場  所   南あわじ市役所 第２別館 第５会議室 

 

３．会議次第 

開  会     午前９時００分 

開議宣告 

会議録署名委員の指名  山本委員（南あわじ市） 狩野委員（学校組合） 

前回会議録の承認 

議事 

協議及び報告事項 

閉議宣告 

閉  会     午前９時２２分 

 

４．会議の出席者 

   ≪南あわじ市≫ 

（教 育 長） 浅 井 伸 行 

   （教育委員） 數 田 久美子 、岡  一 秀 、 近 藤 宰 常 、山 本 真 也 

   ≪学校組合≫ 

（教 育 長） 浅 井 伸 行 

   （教育委員） 狩 野 時 夫 、數 田 久美子 、山 本 真 也 、 本 條 滋 人 

 

５．説明のため出席した者の職氏名 

教育次長 仲 山 和 史 、教育総務課長 森 山 雅 生 

教育次長補兼学校教育課長 大 住 武 義 、社会教育課長 山 家 光 泰 、 

体育青少年課長 阿 部 志 郎 

教育総務課係長 佐々木 友 美、教育総務課主査 野 上 典 子 

 

６．会議に付した事件及びその結果 

   ≪南あわじ市≫ 

議案第２９号 

 

議会の議決を経るべき事件の議案に係る意見聴取について 

 原案可決 
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１．開  会                           午前９時００分 

 

【浅井教育長】  定足数に達しておりますので、ただいまから南あわじ市教育委員会及

び南あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会合同定例会を開会いたします。 

 

 

２．会議録署名委員の指名  

 

【浅井教育長】  まず、「会議録署名委員の指名」を行います。 

会議録署名委員につきましては、会議規則第１５条第２項の規定により、１名の委

員を指名します。 

 南あわじ市教育委員会会議録署名委員につきましては、山本委員にお願いいたしま

す。 

南あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会会議録署名委員につきましては、狩野

委員にお願いいたします。 

 

 

３．前回会議録の承認 

 

【浅井教育長】  次に、「前回の会議録の承認」に移ります。 

前回会議録につきましては、事前に送付させていただいておりますので、ご確認を

お願いしたいと思います。何かお気づきの点はございませんでしたか。 

 

（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

 

【浅井教育長】  ご意見がないようですので、前回の教育委員会会議録については原案

のとおり承認することにご異議ございませんか。 

 

（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ） 

 

【浅井教育長】  異議なしと認めます。 

よって、前回の教育委員会会議録については原案のとおり承認することに決定しま

した。 

 

 

４．教育長報告 
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【浅井教育長】  次に、「教育長報告」をさせていただきます。 

はじめに、（１）校長面談についてですが、面談の中で、統合型校務支援システムに

ついては、今後、使いこなせるようになることで事務の効率化への力を発揮してくれ

るのではないかという話がありました。それにより教員の働き方改革の一環となり、

教員の資質向上へも繋げられるよう努めてまいりたいと思います。 

次に、（２）南あわじ市子ども映画祭についてですが、去る１１月３日に開催し、「南

あわじ市の魅力」をテーマに２分以内の映像作品を募集したところ、２１作品の募集

がありました。どの作品も甲乙つけがたく魅力的な作品が多い中、最優秀賞には「み

力いっぱいあわじしま」が選ばれました。見てくれる人がどんな感想を持つだろうか

と考えながら仲間と作品を作り上げていくという過程は、学ぶ楽しさ日本一の方向性

にも沿っています。このイベントの継続については未定の部分もありますが、引き継

いでいけたらと考えております。 

   最後に、（３）宮城教育大学での防災教育についての教育長出前講座についてですが、

１０月３１日から１１月２日に宮城教育大学を訪問し、大学生と大学院生を対象に、

９０分２コマの講義を行いました。また、東日本大震災があった被災地に南あわじ市

の子ども達が修学旅行先として訪問できないかも探りに現地を訪れ、経費面でも行程

面でも可能であるという手ごたえを感じましたので、来年度はモデル校での実施を検

討していきます。 

   昨日は、兵庫教育大学へ２回目の防災出前講座に行ってきました。対面及びオンラ

インによる講座では、市が取り組んでいる防災教育を紹介いたしました。 

以上３点につきまして、ご意見等ございませんか。 

 

（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

 

【浅井教育長】  ないようですので「教育長報告」を終わらせていただきます。 

 

 

５．議 事 

 

【浅井教育長】  次に、「議事」に移ります。 

   「議事」につきましては、南あわじ市教育委員会議案１件を審議いたします。 

 

○南あわじ市教育委員会議案第２９号 

「議会の議決を経るべき事件の議案に係る意見聴取について」 

 

【浅井教育長】  南あわじ市教育委員会議案第２９号「議会の議決を経るべき事件の議

案に係る意見聴取について」を議題といたします。 
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提案理由の説明を求めます。 

 

【大住次長補】  ただいま上程いただきました議案第２９号につきましては、令和３年

第１０６回南あわじ市議会臨時会（１１月）に提案予定の議案でございます。「地方教

育行政の組織及び運営に関する法律」第２９条により、「教育に関する事務について定

める議会の議決を経るべき事件の議案を作成する場合においては、教育委員会の意見

を聞かねばならない。」に該当することから、市長より意見を求められましたので、本

日提案するものです。 

本件は令和３年９月１０日午後２時００分頃、南あわじ市神代地頭方３１番地、南

あわじ市学校給食センター内において、職員が敷地内緑地帯の草刈り作業中に草刈り

機の回転しているナイロンコードタイプの刃の部分が地面の小石を跳ね上げ、２メー

トルほど離れたところに駐車中であった軽乗用自動車の後部ガラスに小石が直撃し、

後部ガラスを破損させた事故に対し、損害賠償を行うものです。 

 賠償金につきましては、南あわじ市が加入しております全国町村会総合賠償補償保

険により支払われるものでございます。今回の事故をふまえ、今後作業の仕方を見直

すとともに事故防止の徹底を心がけてまいりたいと存じます。 

以上で、提案理由の説明とさせていただきます。 

 

【浅井教育長】  提案理由の説明が終わりました。 

   これより質疑を行います。質疑ございませんか。 

 

【本條委員】  洲本市でも同じような事例が起こっています。ナイロンコードタイプの

刃はきれいに草刈りができるのですが、細かい石が飛び跳ねることにより事故が起き

やすいようです。洲本市でも対策を考えていかなければならないと考えています。 

 

【浅井教育長】  ほかに質疑ございませんか。 

 

（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

 

【浅井教育長】  これで質疑を終結します。 

   お諮りします。本案については、討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、

これにご異議ございませんか。 

 

（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ） 

 

【浅井教育長】  異議なしと認めます。よって、直ちに採決します。 

これより採決を行います。 
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南あわじ市教育委員会議案第２９号「議会の議決を経るべき事件の議案に係る意見

聴取について」を原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

 

（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ） 

 

【浅井教育長】  異議なしと認めます。 

よって、南あわじ市教育委員会議案第２９号は、原案のとおり決定されました。 

 

 

６．協議及び報告事項 

 

【浅井教育長】  続いて、協議及び報告事項に移りたいと思います。 

  協議及び報告事項につきましては、お手元に資料を配布しております。 

 

 

 （１）総合教育会議について 

 

【浅井教育長】  「総合教育会議について」、事務局より説明をお願いします。 

 

【森山課長】  令和３年度第２回総合教育会議につきましては本日午前１０時からここ

第５会議室で開催いたします。 

今回の会議では、次第にありますように、３つの議題について協議いたします。（３）

の「教育に関する事務の点検及び評価について」につきましては、点検・評価報告書

の中から特にご意見がある部分についてご発言いただければと思います。各委員の活

発なご意見をお願いしたいと思います。会議時間は、開会後概ね２時間程度を目途に

閉会としたいと考えておりますので皆様方のご協力をよろしくお願いいたします。 

なお、本條委員につきましては、公務のため途中でご退席される場合がございます

のでご報告いたします。 

 

【浅井教育長】  この件についてご意見等ございましたらお願いします。 

 

（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

 

 

（２）当面の行事予定及び教育委員会後援名義使用許可の報告について 

 

【浅井教育長】  「当面の行事予定」、「教育委員会後援名義使用許可状況」については、



6 

資料をご覧置き願います。 

 

 

７．その他 

 

【浅井教育長】 次に「その他」に移らせていただきます。 

何かございませんか。 

 

 

○２月教育委員会定例会の日程調整について 

 

【森山課長】  ２月の教育委員会合同定例会については、日程調整の結果、２月２４日

（木）午前１０時から第２別館第５会議室で開催したいと思いますのでよろしくお願

いいたします。 

 

【浅井教育長】  他になにかございませんか。 

 

（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

 

【浅井教育長】  ないようですので、「その他」を終了します。 

 

 

８．閉  会    

 

【浅井教育長】 以上で本日の定例会の日程はすべて終了しました。 

これをもちまして、南あわじ市教育委員会、及び南あわじ市・洲本市小中学校組合

教育委員会合同定例会を閉会します。 

 

午前９時２２分 


